

14年间,梅西第7次捧得世界足球先生奖杯

他是天才,却不止于天才



世界杯主题会?

至此,梅西已获得:1座世界杯冠军、1座美洲杯冠军、7座金球奖、7次世界足球先生、4座欧冠冠军、3座世俱杯冠军、3座欧洲超级杯冠军、10座西甲冠军、7座国王杯冠军、8座西超杯冠军、6座欧洲金靴、1座法甲冠军、1座法国超级杯冠军、1座南美超级杯冠军、1块奥运男足金牌、1座金童奖、22次最佳射手、15次年度最佳球员、10次赛季最佳球员、1座劳伦斯世界体育奖

国际足联颁奖典礼,阿根廷球员大获全胜,梅西获得最佳球员,马丁内斯获得最佳门将,斯卡洛尼获得最佳主帅,阿根廷一位老球迷获得最佳球迷,这样的评选结果也引发了一些争议。

《阿斯报》认为,最好的皇马被忽视了。皇马在没有最佳球员、最佳教练、最佳门将的情况下赢得了欧冠、西甲以及欧洲超级杯和西班牙超级杯,至少FIFA的颁奖晚会是这样告诉我们的。根据这次投票,阿根廷的世界杯冠军比皇马的那些冠军更重要。2022年是皇马近年来表现最好的年份之一,但这并未在这场颁奖盛会中体现。本泽马、安切洛蒂、库尔图瓦都空手而归。

《世界报》认为,梅西压倒性地战胜姆巴佩和本泽马几乎完全来自于他在卡塔尔的成功。梅西2022年上半年在巴黎圣日耳曼的表现非常糟糕,以至于他不在2022年金球奖提名的30人名单中。就连姆巴佩在最佳奖项上的得分高于本泽马,也引发了不小的争议。2022年,巴黎圣日耳曼前锋在哪些方面优于本泽马?姆巴佩和梅西的得票数远高于本泽马,仅仅来自于两人在2022年世界杯上的表现,如果是这样,国际足联是否应该将FIFA最佳球员改为2022年世界杯最佳球员?因为,很多球员在2022年上半年的表现,已经没有太多意义了。

不过也有球迷指出,梅西的2022年不仅仅是世界杯7场比赛,他51场比赛,贡献35球+30助攻,这就是梅西交出的答卷,而且,在这一年里,梅西不仅仅是在卡塔尔世界杯登基球王的宝座,他还收获了法甲冠军、法超杯冠军以及欧美杯冠军(美洲杯冠军VS欧洲杯冠军)。退一步说,即便只靠世界杯冠军,梅西也有资格获得国际足联最佳球员,毕竟世界杯是最重要的比赛,世界杯的七场比赛胜过平常几百场比赛。

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

北京时间周二凌晨,国际足联在巴黎举行了年度颁奖典礼,带领阿根廷队拿下卡塔尔世界杯冠军的梅西,不出所料地获得了“FIFA最佳球员”称号。包括该奖项的前身“世界足球先生”在内,这已经是梅西第7度获得这项国际足联的最高殊荣。

在国际足联主席因凡蒂诺宣布梅西获得年度最佳后,梅西与身旁的姆巴佩握手,法国前锋也以灿烂的笑容回应。

睽违四年,梅西再度成为国际足联官方年度最佳球员,这是梅西生涯第七次获得此项殊荣。此前,梅西曾在2009年、2010年、2011年、2012年、2015年、2019年获得该项荣誉。这也

是这位1987年出生的巨星职业生涯的第77个人奖项。

梅西在得奖后表示,世界杯冠军是自己职业生涯中唯一欠缺的拼图,现在终于实现梦想。“对我来说这一年来非常疯狂,实现了我长久以来期待梦想。”

在国际足联最佳球员的投票中,教练、队长、媒体和球迷的投票权重相同,只要在单一类别的投票中取得第一,即可得13分,第二则为11分,第三9分。从第四名起,每个名次分值下降1分,以此类推。

梅西在四项类别的投票中均取得第一,因此他得到的总分为13x4=52分。姆巴佩为44分,本泽马34分。

梅西能击败同为巴黎圣日耳曼的队友、世界杯“金靴奖”得主姆巴佩,还

有法国前锋本泽马,最大原因毫无疑问就是带领阿根廷拿下梦寐以求的世界杯冠军。

“赢得2022年世界杯冠军是我职业生涯中最美好的回忆。感谢上帝帮助我在多年努力后实现了我想要的东西。”梅西在领奖台上表示。

梅西也提到了姆巴佩和本泽马,他表示:“对我来说,能与基利安(姆巴佩)和卡里姆(本泽马)一起竞争,是一种荣誉。”值得一提的是,本泽马没有到现场。

这位阿根廷巨星刚刚在俱乐部和国家队度过了一个成功自然年。梅西在巴黎赢得了法甲冠军,此外还代表阿根廷国家队赢得了2022年世界杯冠军。而且,梅西还获得了2022年世界杯金球奖。

即便已经35岁,梅西依旧纵横球场,巴西球星罗纳尔多也早就预测,梅西这回会再度获奖。“确实世界杯对评审是很重要的,我很清楚梅西今天会再获殊荣。”而阿根廷国家队主教练斯卡洛尼表示:“不论梅西会不会退役,现在享受这个时刻,因为这是很开心的事。”

不只梅西,身为阿根廷队另一位灵魂人物,教头斯卡洛尼也获得最佳教练奖,最佳门将也由其国家队队友马丁内斯获得,三大奖首次被同一支球队的成员包办。此外,梅西也在年度最佳阵容中。在自己的投票中,作为阿根廷国家队队长的梅西则将第一位让给了他的好朋友内马尔,第二位给了姆巴佩,第三位给了本泽马,给竞争对手投票,梅西获得了赞誉。

颁奖典礼成阿根廷盛宴

西班牙《马卡报》表示,在巴黎进行的国际足联颁奖典礼,显然是卡塔尔世界杯上阿根廷盛宴的延续。一个以梅西为主角的阿根廷节日,蓝白军团是大赢家,除了梅西获得“FIFA最佳球员”,迪布·马丁内斯也获得“最佳门将”,而阿根廷主教练斯卡洛尼获得了“最佳教练”称号。

在2022年的金球奖颁奖典礼上,梅西甚至不在30人提名名单中。2022年金球奖和FIFA最佳的区别在于决定球员表现的时间线。金球奖组织者计算的里程碑是从2021年9月到2022年6月,即整个2021/2022赛季。同时,国际足联的奖项是针对2022年计算的,世界杯自然成为了最重要的参考因素。

梅西是世界杯的最佳球员,他首先在多哈获得了荣誉,两个月后在法国首都获得了荣誉,本泽马和姆巴佩无法与他竞争。《马卡报》表示,今年的

问题是,投票是在卡塔尔世界杯之后进行的,那里的主角们已经很明确了。

与阿根廷续约至2026年的斯卡洛尼击败了安切洛蒂和瓜迪奥拉,而迪布·马丁内斯则击败了库尔图瓦和摩纳哥门将布努。他们的出色表现帮助阿根廷在等待36年后首次夺得世界杯冠军。就连最佳球迷的奖杯都给了阿根廷的一位老球迷,这位球迷也带着鼓来到了现场。

年度最佳女子球员得主是西班牙前锋普特利亚斯,这也是她连续第二年获得这个奖项。此外,获得2022年欧洲杯冠军的英格兰女足的主教练威格曼获得年度最佳女教练奖,英格兰队守门员玛丽·埃尔普斯则获得最佳女子守门员奖。

值得一提的是,这次的颁奖典礼开始时,国际足联也向不久前去世的球王贝利表示敬意。国际足联主席因凡蒂诺说:“贝利是永恒的。”



罗纳尔多负责为向贝利的致敬活动增添色彩和激情。“这就是足球。对我和许多人来说,他一直是灵感的来源。在我职业生涯中最艰难的时刻,他给了我爱和信心。在有种族主义盛行的时代,他证明了一个黑人可以成为最好的球员。他的遗产将是永恒的。”

C罗15年来首次落选最佳阵容

国际足联年度最佳颁奖典礼,除了选出各项最佳,也公布了年度最佳阵容。自2008年以来,C罗首次没有出现在FIFPro投票选出的最佳阵容中。

由职业足球运动员协会(FIFPro)投票选出的最佳阵容,和国际足联的评选没有关系,但在同一个颁奖典礼上公布。这次的最佳阵容是:库尔图瓦/阿什拉夫、范迪克、坎塞洛/卡塞米罗、莫德里奇、德布劳内/梅西、姆巴佩、哈兰德、本泽马

值得一提的是,这是C罗自2007年以来首次无缘最佳阵容,而梅西仍然在最佳阵容中。这位阿根廷巨星已经连续第15次入选FIFPro最佳阵容,这是世界足球史上其他球员没有取得过的成就。

值得一提的是,在颁奖典礼中,国际足联对C罗形象的处理引发了争议。在最佳颁奖晚会期间,国际足联重播了一段2022年世界杯令人难忘时刻的视频,C罗确实出现了,但只是

在淘汰赛葡萄牙对阵瑞士的比赛中他坐在替补席上的画面。那是14年来C罗首次没有在大赛中为葡萄牙队首发。C罗坐上替补席那天,葡萄牙6比1大胜进入八强。

“这是不尊重C罗的行为。”一位粉丝评论道,“国际足联偏爱梅西,并想方设法让C罗失望。”还有一位球迷表示:“这不是国际足联第一次表现出不尊重C罗的行为,之前他们经常拿C罗和德罗巴的形象开玩笑。”

